

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму Інституту олійних культур НААН третього (освітньо-наукового) рівня ступеня вищої освіти доктор філософії з агрономії PhD галузі знань «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 201 «Агрономія»

Освітньо-наукова програма «Олійні культури» з підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня за спеціальністю 201 «Агрономія» спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців сучасного рівня виробничої, науково-дослідної та викладацької сфери аграрної галузі. Данна програма спрямована на отримання комплексу знань, умінь та навичок для застосування в професійній діяльності у сфері агрономії, які спрямовані на вирішення завдань зі створення сортів та гібридів олійних культур, організації і технології виробництва якісної та екологічно-безпечної продукції у системі сучасного сільськогосподарського виробництва.

Програма «Олійні культури» являє собою відповідну систему документів розроблених та затверджених Інститутом олійних культур НААН з урахуванням сучасних потреб ринку праці та вимог відповідного «Стандарту вищої освіти України», які визначають нормативний зміст навчання, перелік вимог до змісту, обсягу та рівня освітньо-наукової та професійної підготовки докторів філософії з агрономії PhD спеціальності 201 «Агрономія», які здійснює установа.

Представлена програма свідчить, що Інститут олійних культур НААН має досвідчений науково-педагогічний склад та матеріально-технічну базу для підготовки висококваліфікованих фахівців на належному рівні із врахуванням спеціалізації та зональних особливостей землеробської діяльності, створює належні умови для здобуття аспірантами теоретичних знань, умінь, навичок та інших необхідних якостей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у виробничій, дослідницько-інноваційній діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної роботи, проведення власного наукового дослідження на сучасному рівні.

Зміст та обсяг програми дозволяє формувати ґрунтовні знання предметної області та розуміння професії, сприймати знання фундаментальних праць вітчизняних та зарубіжних вчених в галузі дослідження, спрямовано формувати здатність до критичного аналізу та оцінювання сучасних наукових досягнень при вирішенні дослідницьких і практичних завдань із використанням іноземного досвіду.

Програма орієнтована на використання інноваційних методів навчання та викладання, на глибоку професійну підготовку фахівців у сфері інтенсивного аграрного виробництва, здатних формувати та управляти селекційними та технологічними процесами в умовах посушливої зони півдня України, чому сприяє наукова спеціалізація Інституту олійних культур НААН.

Представлена освітньо-наукова програма відповідає сучасним вимогам та може бути реалізована на базі Інституту олійних культур НААН для підготовки докторів філософії з агрономії PhD спеціальності 201 «Агрономія».

Заступник директора Інституту
зрошеного землеробства НААН
з наукової роботи,
доктор с.-г. наук, професор




С. В. Коковічін